

КОГДА МЫ ЕДИНЫ, МЫ НЕПОБЕДИМЫ

если заболит голова или живот, то никто из присутствующих не растеряется и сразу сможет оказать помощь себе или другу.

Пройдя чуть дальше, ориентируясь на громкий смех, попадаешь еще на одну интересную эстафету - «Перенос пострадавших». Здесь участники помогают перенести человека, который, якобы «получив травму», не может идти дальше. Выглядит это со стороны очень забавно, но, подойдя чуть ближе, сразу становится понятно, что воспитанники подошли к этому заданию очень серьезно. Выполнив его, одна из команд направилась следующей станции. Кстати, не менее увлекательной. Тут ребятам нужно было действовать очень слаженно, стараясь как можно лучше почувствовать друг друга. Станция называется «Скипер» - это такая длинная скакалка, через которую должны прыгать все пятеро членов команды одновременно. «На самом деле это только кажется, что ту

легко. А вы попробуйте хотя бы раз все вместе прыгнуть и не запутаться», - объяснила мне воспитанница детского дома Катя. Именно поэтому ребятам сначала дали попробовать прыгнуть втроем, а потом уже всем вместе.

Пройдя немного вперед, я увидела совсем сюрреалистичное зрелище: участники команды бегали друг за другом противогазах. Эта станция называется «Зона заражения». Здесь ребята сначала сами объясняют, что такое противогаз, и зачем он нужен, а потом надеть его на себ



Воспитать ребёнка успешным и самодостаточным человеком - задача не из лёгких. Не каждому родителю это удаётся, особенно если в семье не один ребёнок. А что, если речь идёт о ребятах из детского дома? Ведь помимо всего прочего, здесь нужно ещё наладить связь и взаимовыручку между детьми. Чтобы каждый ребёнок чувствовал себя частичкой одного целого, в данном случае, большой и дружной семьи. Но как это сделать? Руководство детского дома № 31, который находится на проспекте Космонавтов, знает как лучше всего сплотить ребят. 7 октября совместно с МО Гагаринское они провели соревнования «Один за всех и все за одного» среди воспитанников детдома. Это мероприятие посетила и наш корреспондент Татьяна Петрова.

Такие игры в детском доме проводят уже порядка 15 лет, и они пользуются огромной популярностью у воспитанников. «Наша задача - ещё больше сдружить ребят, поэтому все команды состоят из детей разного возраста. И мы должны научить их взаимодействовать, - рассказывает педагог-организатор Марина Лагунова. - Кроме того, участвуя в таких играх, ребята овладевают специальными знаниями, навыками и умениями, которые могут очень помочь, если ребёнок останется один в экстренной ситуации».

Итак, в воскресное утро ровно в десять часов ребята и организаторы собрались на площадке во дворе детского дома. Заранее все участники были разделены на 10 команд по 5 человек. После переклички, каждый коллектив получил путевой лист, в котором по порядку были указаны названия станций и места их расположения. По свистку ребята принялись за дело. Каждой команде предстояло пройти 10 станций. На площадке, где происходило всё действие, было очень весело. Дети с большим интересом проходили все новые и новые препятствия. Вот, одна из станций, «Медицинская помощь без взрослых», сюда только что подбежали одновременно две команды. Тут ребятам предлагается продемонстрировать свои знания в лекарственных средствах. И, кстати, это почти у всех получается неплохо. Сразу становится понятно, что



по всем правилам. Кстати, у самых маленьких это не всегда получалось, но им на помощь тут же приходили старшие ребята. «Вот она взаимопомощь в действии!» - с улыбкой откомментировала ситуацию ведущая этой станции. Екатерина Цыплакова, она волонтёр из благотворительного фонда «Надежда по всему миру». «Мы часто приезжаем и сюда, и в другие детдома, - поведала мне девушка. - Проводим подобные соревнования, организуем фестивали. В общем, дарим детям праздник. Оказалось, что это не единственная организация, которая неравнодушна к детям. Ребят также приехали поддержать

и помочь в проведении мероприятия волонтёры из регионального движения «Петербургские родители». «Действительно, мы получаем от волонтёров колоссальную поддержку. Они часто помогают нам, когда мы вывозим деток на экскурсии. А представьте, как быть с малышами? Рук не хватит, чтобы с каждым идти рядом. А так, они каждого за ручку возьмут, все счастливы и довольны», - рассказывает Марина Лагунова.

В это утро все участники получили огромный заряд энергии и сил. Ребята радовались своим достижениям, делились впечатлениями друг с другом и обнимались. Значит, задача организаторов по сплочению своих воспитанников была выполнена успешно. И все уставшие, но довольные дети, получив свои подарки от МО Гагаринское, отправились отдыхать.

